

/ из цикла "ВЗБЕЗДИМЫЙ РАЗУМ" /

РАССКАЗ

зам. начальника экспедиции по научной работе журналиста

И. С. Бальцова

о поисках "СИНЕГО ЧЕЛОВЕКА" на Камере в августе 1982 г.

Монтаж^{x)} В. П. Амбросимова.

^{x)} На основе работы И. С. Бальцова "К состоянию вопроса о радиовом генионопле. По следам "Синего человека". / Из отчета работы специальной поисковой экспедиции 1982г. / Ленинград, 1982 / издание автора / .

Экспедиция "Гиссер-82" уже не первый раз вносят на
планету в поисках реликтового гоминида /"снежного человека"/.
Для многих членов экспедиции /руководитель - Игорь С. Гацк,
альпинист-инструктор/ уже давно не существует вопроса - иш-
то или реальность? Для них это есть такая реальность, кото-
рая изменила у многих не только судьбу, но и мировоззрение.
Вместо аргументов: слепки со скелетов, образы волос,
феномены, прикусы зубов из консервных банок - проходили вы-
спертству не больно, не сильно, как на уровне МБУ. Однако, фо-
тоснимков получить не удалось из-за засветки пленки: когда
для фото-копии попадал зверек, он был виден на негативе, ког-
да же, по нашему представлению, в фото-копии попадал гоми-
нид, то этот кадр на пленке оказался засвеченным. Возмож-
но, что он обладает мощным ИСИ-фактором, способным засветить
пленку на расстоянии.

ИСИ. Как зарубежными исследователями, так и участниками про-
должающих экспедиций /см. "информацию" в конце текста -
В.А./ была установлена связь между наблюдениями Неопоз-
нанных Летающих Объектов /НЛО или "летающих тарелок" -
В.А./ и появлением гоминидов.

В составе специальной поисковой экспедиции "Гиссер-82" были опытные люди, способные отлучить НЛО от спутников, фо-
лидов, метеоритов, падающих звезд, самолетов и пр. В нее
входили также энтомологи, сенситивы, биологи, антропологи,
ботаники, физики, астрофизики, астрономы, геологи, гипнотисты,
акушерки, криминалисты, вооруженные фото- и кино-аппарату-
рой, радио-связью, аппаратами ночного наблюдения, сейсмичес-
кими датчиками, магнитофонами и бионидикатором.

Экспедиция была организована с помощью газеты "Комсомольская правда". Целью экспедиции было войти в контакт с НЛОнавтами и повести полученные сведения до общедоступного уровня понимания.

Хроника событий.

5/8: Гидрологи сказали, что до нашего прихода они явление НЛО не наблюдали. В тот же вечер все участники зафиксировали появление НЛО звездообразного типа, летящего с большой скоростью на юг. Т.е. Он сам пришел к нашим людям, стремясь к Контакту с Ним на доброделательной основе. Это целиком заслуга руководителя экспедиции Игоря Гаца и его коллектива.

В эту ночь В.А.Селих забрался в сконструированный им "сафари-фаг" /узкую палатку, покрытую изоляцией/ и пробыл в параллелье до утра после того, как услыхал тихое шаги до трапеции. Он был подавлен и все оставшееся время не выходил из лагеря. Он был изолирован от Контакта, потому что хотел изолироваться сам. Но при коллективном наблюдении нам было уже не так страшно.

6/8: Началась трансляция изображений по всем поступившим человеческим параметрам. Он становился информированным человеком по данному вопросу. Однако, осмысление сохранялось недолго, так как память не находила аналогов для запечатлевшего, и информация быстро затухала. Импульсные проекции живых "червей-посадок" и живых, вертикально текущих рек, а также дальних пирамид на фоне небесных замкафтов принимали одновременно И.П.Гуринова, Павла Анушик, я и др.

7/8: Все участники наблюдали вспышки света. После короткой серии пучков информации наступила пауза. Эта пауза была вопросительная. Я воспроизвел в сознании наиболее известные мне места моего сбояния: архитектурные ансамбли Денинграда. Это позволило мне войти в сознание людей, идущих по улицам. Они не думали о проблемах цивилизации и культуры: они занимались психологическим онанизмом, ходившим Рашидом Мухтаром, участником экспедиции прошлого года. Видимо, он также входил в Контакт. У меня бежали мурашки по телу и волосы вставали дыбом, хотелось, как ребенку,

пригать по партам и кидать портфель к потолку за полученную пинтуру.

9/8: Чувствовалось напряжение в атмосфере. Небо было чистым, но ПСИ-поле возрастало. Была четко видна дура каждого человека. Наталья Алексеева и Галия Бассан видели НЛО в виде зеленой ракеты. Бассан ощущала при этом запах тухлого мяса, что по зарубежным данным является характерным признаком присутствия гоминидов. Этот запах - защитный, как у вонючки. Ночь утром Лавр Апунчик слышал как кто-то сказал "ма-ма".

10/8: Н.Алексеева и Л.Д.Постограв вышли как саж НЛО и по лагерю прошел НЛОнавт в пламени и кострами. При этом В.Семёновский слышал звуки, как будто думали человека. Утром было отмечено хроническое нарушение: часы Я.Л.Петрова отставали на 20 минут, тогда как часы В.Соломонниковой ушли вперед на 1 час.15 мин.

Разразилась гроза. Молнии летали между избами, но никто не пострадал. Открыть глаза -значило соленщнуть. А.С.Галкин рикнула разглядеть грозу и увидела светлые фигуры, полудроэрачные, состоящие из света молний, в серебристик накидках. Они плывли над базой, осматривая головы людей.

11/8: Волшебная чабана прокусила мне бедро свади. Ночью И.Ф.Тацда видел "Тому", как мы называли НЛОнавта, идущим сквозь лагерь. Я.Л.Петров почувствовал запах перегной, Галия Бассан и А.Б.Бриоленко проснулись, услышав звук "Таа", и почувствовали, что кто-то стоит рядом с палаткой. Через Вячеслава Валкова прошли волны вибраций с частотой 7-8 герц. Наутро моя глубокая рана зарубцевалась.

12/8: И.Ф.Тацда и Я.Л.Петров наблюдали световые и звуковые явления: вспышки и зорь типа аспельсии, затем раздались несколько криков с разных сторон. Это были короткие сдавленные крики, аналогов биологии не знали. Руководитель экспедиции определил, что это кричит Он. У Тацда было также ощущение отсутствия того места, в котором находился Петров и сильное ощущение страха. Вообще мы часто слышали, как в воздухе были камень с камнем, звон разбивающего стекла, смех автогенной речи, звук заводского котоцикла

и хоровое пение.

13/8: Вибрации тела и стрессы в качестве страха испытывались. Мы с начальником захотели спать и сле подползли до палатки. Ленинцам удалось упернуться от сна: А.С.Гапон и И.П.Гуринова увидели "Году", издававшего звуки, типа кастастьет. Было очень ходально и у них громко стучали зубы. Обмен информацией между ленинцами и "Годой" продолжался 5 минут, но они ничего не помнили.

14/8: Мы с Анной Савчук видели, как на высоте скакал НЛО в виде светящегося шарика. Затем, в 1 час 10 мин., Анна так толкнула меня локтем в бок, что я чуть не свалился с избушки: передо мной стоял гигант, темный, волосатый, исчезнувший ровно через сек. Павел Апунчик остался лежать неподвижно, испытывая сильнейшие вибрации. Позже мы замечали фигуру, которая на корточках подползла к спящему В.Ф.Мирошникову, который не верил в гоминидов. Присев на корточки она как бы прислушивалась к тому, что происходило в его голове /как сказал В.Апунчик, "разговаривая с ним с увеличением, чтобы разобраться: зло или добро планетой движет?"/. Утром Мирошников задолел и к вечеру лежал как труп. Врач не мог поставить диагноз.

15/8: Г.Н.Вассан увидела НЛО типа винти, исчезнувшей на высоте 5000 м. Она попросила о Контаракте. В любой форме. Ее стало укладывать в сон. И Колю тоже. Затем в темноте возник экран с тремя негативными лицами. П.Апунчик, С.К. Румянцев, А.С.Гапон и я наблюдали всенightи в палатке Тещи, но таинько внесли информацию в цвет. Утром Мирошников выскочил и повернулся в НЛО.

16/8: Мы с Еленой Никифоровой отправились на лесок гоминидов в купальных востоках. Разразился ливень. Я быстро переключил свою энергию на окружающую среду и мне было не холодно. Елена же к вечеру такела заболела.

17/8: Л.Ф.Бриоденко и В.Валхес увидели красные глаза в направлении девичьей палатки, где спала больная Елена. Она проснулась от того, что какое-то существо легко и грациозно вткнулось в палатку, легло рядом и сказаво голосом К.А.Сосницкой: "Не боюсь, это я", хотя последней

в палатке не было. Утром она встала зевая и вновь мы отправились на склоник. Додобного рода чисто индивидуальный контакт наблюдался неоднократно, но ввиду его интимности, в смысле различных путей и личного характера, я не решалась говорить о таком опыте публично.

19/8: В палатку Ланцы смыть кого-то залез, ее сын прошумел в уединенном голос Ланцы: "Не бойся, это я" - и вновь заснула. Гуринова наблюдала два светящихся яблока у палатки Таци.

20/8: В эти дни я спал где угодно, только не в палатке. А.С. Гапон и И.П.Гуринова увидели огромную фигуру возле скалы "Монах" и вначале подумали, что это я, но сравнение было не в мою пользу. Л.Л.Костогрэз слышала шаги возле палатки и попыталась ее открыть. Сама открыть побоялась, ощущая вибрации во всем теле. И.Апунчик сообщила, что ночью к его палатке подкочил "Гомя" и выигрессировал его через маунтику.

22/8: И.Л.Таци испытал вибрации, не испытавшие прекло.

27/8: Ерина Булгакова на походу чувствовала взгляд в спину, а Миха Соловьевников принужденно ассыпал. Булгаковой было странно. В.Пеномарчук и Т.Судрова увидали свет в палатке №4, ее поменяли, но свечечка продолжалась.

28/8: Ерина Булгакова, М.Соловьевников, Фомин и Апреков увидели, как кто-то направил в их палатку луч света. Виктор Чуровцов почувствовал, как кто-то сел ему на ноги и просунул руку под пижонницу, пытаясь вытащить из палатки. Он закричал. Пол утре кто-то цеплял за ногу Виктора Эминьева. А в 6 утра они видели, как в уединье падло НЛО, набирая высоту.

Тест-сити в публичном варианте является одним из самых убедительных показательств Контакта. Речь идет об очевидных синах, которые наблюдались у разных людей. Их интимный характер не позволяет рассказывать о них более подробно. Эта синхронность, а также подтверждение полученных изображений импульсами удовольствия служат доказательствами Контакта. Трансформация сознания и переоценка ценностей, происходящие и после окончания экспедиции, имеют право предполагать о специ-

альной программе, которая была заложена в мозг во время Контакта. Космос заинтересован в эволюции сознания на планетах. Он осуществляет подсев информации, однако, разумнее будет упираться от передачи ее сути.

Рабочие гипотезы: гоминиды работают в темноте, ночь, при свете звезд, потому что опыт звезд несравненно богаче опыта солнечного Логоса. Они работают под видом звездной Галактики, под светом информации звезд. Они употребляют в пищу корни неизвестных науке растений, которые мы привезли из экспедиции. На землю,виду отсутствия кормовой базы, мигрируют в Тибет. Существо имеет половые различия, но не связано тесными семейными узами. Самка воспитывает детей до 6 лет. Чем занимается Существо в свободное время сказать трудно, ибо у него практически все время свободно. В поряdkе рабочей гипотезы: это Существо собирает и накапливает информацию, считывая ее со среды массовой информации. Но его интересуют и картинки: в первый же день по приезде Гаца разложил вокруг лагеря цветные картинки, на следующее утро одна из них была найдена на дереве. В повторном варианте опыта исчезло две картинки. Существо вело себя как хозяин не только зданий мест, но и Земли в целом: делал то, что было необходимо, и покидал сферу действий, когда работа была выполнена. Иногда его видели в старе: он подползает к овцам и пьет молоко. Однажды его видели со снежным барсом. Однако, даже бионикатор, молодой кот, не смог установить Контакт: каждый раз, как в лагере появлялся "Гаш", он прижался к людям. Существо чрезвычайно не любит открытого огня: бросает камни или применяет все меры в тому, чтобы ликвидировать очаг опасности. Есть предположение, что птицы и он пользуются взаимным доверием.

Информация:

- Б.Ф.Поринев, "Современное состояние вопроса о реликтовых гоминидах", ВНИИГИ, 1963.
- "Наука и религия", №1, 1964, №4, 1968.
- "Техника молодежи", №11, 1969, №6, 1978.
- С.Гордон, "НЛО и наблюдение странникущих существ в Пенсильвании", коллаж из сессии КУСИ, 1974.
- "Комсомольская правда", 15/8, 8/9 и 9/9, 1979.
- Л.Ф.Тадж, "Снежный человек в горах Таджикистана", "Московские новости", 15/11, 1981.

"Труд", 4/5, 1982; сообщение об экспедиции "Гиссар-82".
Зигель Е.В. "Посадки НЛО в СССР и других странах", 1979, гд.1,
57: "...многие из НЛО являются обезьянолобые
существа, напоминающие троглодитов..."

77777777









